Pisemna prace 9A-001 — zadani

Nevzpominam si, kdo priSel s napadem, abychom
si opatrili do bytu nejaké pritulné zviratko.

| 1. Ur¢i poéet vét v tomto souvéti:
a) 4
b) 3
c) 2

o

Uréi slovni druh v textu - kdo:

a) z&meno neurcité
b) z4jmeno tazaci

c) Céstice
d) zajmeno vztazné

| 2. Vypi$ vétu hlavni:

a) kdo prisel s ndpadem

b) abychom si opatfili do bytu n¢jaké piitulné
zvitatko

©

Ur¢i slovni druh v textu - néjaké:

o a) castice
c) Nevzpominam si )
b) z&jmeno neurgité

| 3. Ur¢i véty vedlejsi podle poradi v souvéti: c) d&islovka

a) predmétn, privlastkova d) z&jmeno tazaci

b) predmétna, podmétnd

L - | 10.  Vypi$ z textu slovo zdrobnélé:
c) podmétna, privlastkova
. ) ) a) pritulné
d) ptivlastkovd, predmétnd ) pr
b) bytu
| 4. Uré¢i vétny €len v textu - do bytu: c) zvitatko

COOOL dooosd Oooo

a) predmét d) nevzpominam si

b) piislovecné uréeni mista = — — -
11.  Utvor tvary 1. osoby ¢€isla jednotného i mnozného

slovesa p#ijit v podmifiovacim zpisobu
pritomném:

c) ptivlastek shodny

| 5. Ur¢i vétny €len v textu - pFitulné: a) byval by piigel, byvali bychom prisli

a) ptislovecné uréeni mista b) pfiSel bych, prisli bychom

b) predmét c) piiSel bych, ptisli bysme

c) piivlastek shodny d) byval bych ptiSel, byvali bysme piisli

| 6. Ur¢ivétny €len v textu - zviFatko: | 12. Uré¢i predponu ze slova opatit:
a) predmét a) opat-
b) piivlastek shodny b) -tfi-
c) prisloveéné uréeni mista c) o-
d) -it
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| 7. Druhou vétu vedlejSi zméi ve vétny é&len:

a) Nevzpominam si na ptichoziho s ndpadem ...

b) s napadem opatfit si...
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| 13, Ur¢i p¥iponu u slova p#itulny: | 19. Ur¢i vétu bez chyb:

a) -n- a) Kado je cestou potka ten omdli pokud oviem,
b) prit- neni z Pacova. -
¢ -ny b) Kdo je cestou potka ten omdli, pokud oviem

y neni z pacova. |
d) -tul- 1

¢) Kdo je cestou potkd, ten omdli, pokud oviem
neni z Pacova.

| 14. U tvaru slovesa v druhé vété vedlejsi uréi zpisob:

d) Kdo je cestou potkd, ten omdli, pokut oviem
neni z Pacova.

a) zpasob oznamovaci

b) zpusob podmitiovaci

20. Urg¢i vétu se spravné pouzitym tvarem podminovaciho

c) zpusob rozkazovaci zptisobu:

d) ReRisblizay) a) Ale nerekli byste, jak to t&ém détem prospiva. I:l

b) Ale netekli by jste, jak to tém détem
prospiva.

| 15, Vyjad¥i synonymem p#isel s ndpadem:

a) ode3el s ndpadem
b) ptidel s ndkupem
c) mél napad

d) meél zachvat

| 16. Ur¢i vétu se dvéma chybami:

a) To se asi sedm déti postavi do zastupu.
b) To se asi sedum déti postavi do zastupu.
c) To se asy sedum déti postavy do zastupu.
d) To se asi sedum déti postavi dozastupu.

O

| 17. Ur& vétu bez chyby v interpunkci:

a) Krajta uz vi, co bude, a proto se natahne,
narovna a ztuhne, aby se dala nosit jako ty¢.

b) Krajta uz vi co bude, a proto se natéhne,
narovna a ztuhne, aby se dala nosit, jako ty¢.

c) Krajta uz vi, co bude, a proto se natahne,
narovna a ztuhne aby se dala nosit jako ty¢.

d) Krajta uz vi, co bude a proto se natédhne,
narovna a ztuhne, aby se dala nosit jako ty¢.

18. Ur¢i véto se spravnym tvarem ukazovaciho
zajmena:

a) Déti si ji zdvihnou na ramena a jdou méstem.
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b) Déti si ji zdvihnou na ramena a jdou méstem.
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